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		11. April 2022
Unterstützung bei mehr Nachhaltigkeit 
in unserem Stammesheim
Sehr geehrte*r [Adressat*in],
wir, die Gruppe [Gruppenname] vom Pfadfinder*innen-Stamm [Stammesname], haben uns intensiv mit dem Thema Nachhaltigkeit beschäftigt, und was wir für einen Beitrag leisten können, damit diese Erde auch für nachfolgende Generationen bewohnbar bleibt. 
Wir sind zu dem Schluss gekommen, dass ein großer Punkt, den wir als Pfadfinder*innenstamm konkret ändern können, die Art ist, wie unser Stammesheim beheizt wird. Das ist ein jedoch Ziel, dass wir nicht alleine stemmen können und deswegen Ihre Hilfe benötigen! 
Unser Stammesheim mieten wir nun schon seit [Einzugsdatum ins Stammesheim] von der [Gemeinde/Stadt]. Es ist für uns das Zentrum unsrer Kinder- und Jugendarbeit: hier finden die Gruppenstunden statt, zu denen Kinder- und Jugendliche im Alter von 6 bis 16 zusammenkommen. Auch wesentliche Planungstreffen, an denen - ganz nach dem Motto Jugend führt Jugend - alle ab 14 Jahren beteiligt sind, finden hier statt. 
Damit wir diese wichtige Arbeit auch weiterhin nachhaltig und mit gutem Gewissen leisten können, haben wir es uns zur Aufgabe gemacht, dafür zu sorgen, dass unsere alte, in keinster Weise nachhaltige Ölheizung gegen eine umweltfreundliche Alternative ausgetauscht wird.
Gerade mit Blick auf Ölknappheit scheint es uns auch im Interesse der [Stadt/Gemeinde] zu sein, die Heizung baldmöglichst auszutauschen, da sie in der nächsten Zukunft wohl auch nicht mehr wirtschaftlich betrieben werden kann. Eine neue Heizung ist also etwas von dem alle profitieren!
Wir zählen auf Ihre Unterstützung in dem Vorhaben und freuen uns auf Ihre Rückmeldung!
Viele Grüße und Gut Pfad,

die Gruppe [Gruppenname]
[Hier kommen all eure Unterschriften hin]
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